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Kategorija: Sexy Veš

Crni čipkasti sexy veš
Šifra proizvoda: LEGAV04500
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite dozu luksuza i neodoljivosti u vašu kolekciju veša sa ovim crnim čipkastim sexy vešom
iz brenda Leg Avenue. Ovaj savršeni spoj elegancije i zavodljivosti nije samo komad odeće; to je
način da se izrazite i prikažete svoju ženstvenost. Kao deo bilo koje posebne prilike ili svakodnevne
rutine, veš koji nosite igra ključnu ulogu u tome kako se osećate u sopstvenoj koži.

Izrađen od vrhunskog poliamida, ovaj  crni čipkasti veš  se savršeno prilagođava obliku tela,
pružajući  osećaj  udobnosti  tokom  celog  dana.  Njegova  sjajna  crna  boja  naglašava  vašu  figuru,
stvarajući senzualnu siluetu koja će privući poglede. Bez obzira da li se spremate za romantičnu
večeru ili samo želite da se osećate posebno kod kuće, ovaj veš će vas istaknuti u svakoj prilici.

Već samim dodirom, osetićete kako luksuz prelazi kroz svaku nit. Sa težinom od samo 0.08 kg, ovaj
lagani komad veša ne samo da izgleda predivno, već se i lako nosi. Nema ništa gore od veša koji se
neprijatno oseća na koži, a zato je ovaj izbor idealan za sve žene koje žele spoj stila i udobnosti.
Njegova izrada pažljivo je osmišljena kako bi svaka žena mogla da se oseća samouvereno i seksi,
bez obzira na priliku.

Ako tražite savršen poklon za posebne trenutke, ne tražite dalje. Naš crni čipkasti veš donosi
dašak glamura u vašu spavaću sobu, čineći ga idealnim izborom za romantične prigode ili kao deo
vaše  svakodnevne kolekcije.  Mnoge žene  koje  su  već  otkrile  ovaj  komad govore  o  njegovoj
sposobnosti da transformiše kako se osećaju u vezi sa sobom, a i kako ih drugi doživljavaju.

Kao online prodavnica specijalizovana za sve artikle iz sexy shop industrije, brinemo se o vašoj
privatnosti i  diskreciji.  Naša diskretna dostava direktno do vaših vrata osigurava vam potpuno
privatno i  sigurno iskustvo kupovine, bez ikakvih neugodnosti.  Sve što treba da uradite je da
dodate  ovaj  zapanjujući  intimni  komad u  vašu  korpu  i  otkrijete  kako  pravi  sexy veš  može
promeniti vašu svakodnevicu.
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Zamislite trenutke kada se osećate zanosno, kada znate da nosite nešto posebno ispod svojih
svakodnevnih odeća. Taj osećaj samopouzdanja i zavodljivosti možete lako postići uz naš crni
čipkasti veš. Uživajte u luksuzu koji zaslužujete, bilo da planirate poseban izlazak ili želite da
dodate malo začina svom svakodnevnom životu. Obučite se u nešto što vas povezuje sa vašom
unutrašnjom snagom i ženstvenošću.

Ne propustite priliku da u svom ormaru imate ovaj savršeni komad koji kombinuje udobnost, stil i
neodoljivu zavodljivost. Pripremite se za neponovljive trenutke i iskoračite sa samopouzdanjem.
Napravite prvi korak i odaberite crni čipkasti veš koji će u vašem životu doneti dašak luksuza koji
zaslužujete.  Krenite  ka  novim  avanturama  i  ne  zaboravite  da  je  svaki  trenutak  savršen  za
oslobađanje vaše kreativnosti i strasti. Dodajte ga u vašu korpu već danas i uživajte u svemu što
ovaj veš može da pruži. Uveravamo vas da ćete biti potpuno zadovoljni!

Deklaracija
Model: Crni čipkasti sexy veš LEGAV04500

Naziv i vrsta robe: Sexy Veš

Brend: Leg Avenue

Boja: Crna

Materijal: Poliamid

Barkod: 714718488134

Uvoznik: Sexy Shop doo

Zemlja uvoza: Srbija

Zemlja porekla: Tajvan

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere
Bruto težina: 0,08 KG
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